
De : Camilla Silva Nascimento
<camilla.silva@defensoria.ce.def.br>

Assunto : Re: Pedido de esclarecimento pregão nº
20220018- Pregoeira Nídia de Matos Nunes

Para : Yáskara Frota <yaskara@tradein.com.br>

Cc : licitacao@defensoria.ce.def.br

Zimbra camilla.silva@defensoria.ce.def.br

Re: Pedido de esclarecimento pregão nº 20220018- Pregoeira Nídia de Matos Nunes

ter, 11 de out de 2022 09:33

1 anexo

Bom dia,

encaminhamos a resposta do setor técnico competente ao pedido de esclarecimentos
da empresa Tradein.

Atenciosamente,
Comissão Permanente de Licitações

De: "Aquisições de TI" <aquisicoes.ti@defensoria.ce.def.br>
Para: "Camilla Silva Nascimento" <camilla.silva@defensoria.ce.def.br>
Cc: "Elienai Amaro de Souza" <elienai.amaro@defensoria.ce.def.br>, "Edilson Lopes
Cabral" <edilson.cabral@defensoria.ce.def.br>, "licitacao"
<licitacao@defensoria.ce.def.br>
Enviadas: Terça-feira, 11 de outubro de 2022 8:54:42
Assunto: Re: Pedido de esclarecimento pregão nº 20220018- Pregoeira Nídia de
Matos Nunes

Prezada

Bom dia, segue as respostas aos pedidos de esclarecimentos encaminhamos pela
empresa Tradein.

Em relação a Perfil Técnico:
A partir da pág. 17do Edital no ANEXO I –TERMO DE REFERÊNCIA.
5.3 PERFIL TÉCNICO:
5.3.4. A equipe do proponente deverá possuir 1 (um) profissional certificado
como Auditor Implementador Líder ISO27001.
QUESTIONAMENTO: Conforme subitem citado acima, a certificação ISSO27001 Lead
auditor atende a especialização solicitada no edital. Está correto nosso entendimento?
Resposta: Por gentileza reformular a pergunta, a certificação sugerida ISSO27001
Lead auditor esta correta?
5.3.6. Como diferencial competitivo, apontamos algumas outras
competências desejáveis:
5.3.6.1. Certificações em Segurança (CISM, CSSP, CISSP, SDL, CSSLP, CEH, CHFI,
CASP, CSA/CYSA).
QUESTIONAMENTO: Conforme as certificações citadas no subitem acima, a
certificação CISA da ISACA poderá ser substituída pela CSM da ISACA. Está correto
nosso entendimento?
Resposta: Por gentileza reformular a pergunta, a certificação sugerida CSM da
ISACA poderá ser substituída pela CSM da ISACA.



Cordialmente,

Área de Aquisições de TI / Defensoria Pública Geral do Estado do Ceará
Edilson Lopes Cabral / Analista de Aquisições de TI
aquisicoes.ti@defensoria.ce.def.br +55 85 - 3194-5056

De: "Camilla Silva Nascimento" <camilla.silva@defensoria.ce.def.br>
Para: "Aquisições de TI" <aquisicoes.ti@defensoria.ce.def.br>, "Elienai Amaro de
Souza" <elienai.amaro@defensoria.ce.def.br>, "Edilson Lopes Cabral"
<edilson.cabral@defensoria.ce.def.br>
Cc: "licitacao" <licitacao@defensoria.ce.def.br>
Enviadas: Segunda-feira, 10 de outubro de 2022 9:06:30
Assunto: Fwd: Pedido de esclarecimento pregão nº 20220018- Pregoeira Nídia de
Matos Nunes

Bom dia,

encaminhamos o 4º pedido de esclarecimento, para que seja feita a devida apreciação
pelo setor técnico competente.
Ressaltamos que a resposta deve ser encaminhada até o dia 11 de outubro de 2022,
17 horas.

Atenciosamente,
Camilla Silva Nascimento
Comissão Permanente de Licitações

De: "Yáskara Frota" <yaskara@tradein.com.br>
Para: "licitacao" <licitacao@defensoria.ce.def.br>
Cc: governo@tradein.com.br, "Eduardo Antunes"
<eduardo.antunes@origamisec.com.br>
Enviadas: Sexta-feira, 7 de outubro de 2022 16:50:54
Assunto: Pedido de esclarecimento pregão nº 20220018- Pregoeira Nídia de Matos
Nunes

Boa tarde, 

Ilustríssima Srª Pregoeira Nídia de Matos Nunes segue pedido de esclarecimento
referente ao pregão nº: 20220018 da Defensoria Pública Geral do Estado. 

Atenciosamente, 

Yáskara Frota
Analista Jr de licitação



Telefone: +55-85-3535-6254 (Setor Comercial)
                +55-85-9-81338168 (Celular e WhatsApp)  

yaskara@tradein.com.br
http://www.tradein.com.br/

Lista completa de Canais de Atendimento disponível aqui.
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ILUSTRÍSSIMA SENHORA NÍDIA DE MATOS NUNES, PREGOEIRA 
DA DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO CEARÁ DPGE, 

Pregão eletrônico Nº: 965473 

Pedido de esclarecimentos. 

 

O presente pedido é tempestivo uma vez que apresentado TRÊS DIAS ÚTEIS da 
abertura da sessão, a qual se dará no dia 13 (treze) de outubro de 2022, conforme previsão 
editalícia.  

Assim, merece destaque: 

 10.1.  Os pedidos de esclarecimentos e impugnações referentes ao processo licitatório 
deverão ser enviados ao pregoeiro, até 3 (três) dias úteis anteriores à data fixada para abertura 
da  sessão  pública,  exclusivamente por  meio  eletrônico,  no  endereço 
licitacao@defensoria.ce.def.br, até as 17:00, no horário oficial de Brasília/DF. Indicar o nº do 
pregão e o pregoeiro responsável; 

 
 
Diante disso, necessito para melhor esclarecer quanto ao presente edital, ter saneadas 

as suas dúvidas 

Em relação a Perfil Técnico, a partir da pág. 17 do Edital no ANEXO I – TERMO DE 
REFERÊNCIA.:    

5.3 PERFILTÉCNICO:  

5.3.4. A equipe do proponente deverá possuir 1 (um) profissional certificado como 
Auditor Implementador Líder ISO27001.  

 

QUESTIONAMENTO: Conforme subitem citado acima, a certificação ISSO 27001 Lead auditor 
atende a especialização solicitada no edital. Está correto nosso entendimento? 

 

5.3.6.  Como  diferencial  competitivo,  apontamos  algumas  outras  competências 
desejáveis: 

5.3.6.1. Certificações em Segurança (CISM, CSSP, CISSP, SDL, CSSLP, CEH, CHFI, CASP, 
CSA/CYSA). 

 

QUESTIONAMENTO: Conforme as certificações citadas no subitem acima, a certificação CISA 
da ISACA poderá ser substituída pela CSM da ISACA. Está correto nosso entendimento? 

 

 

Fortaleza, CE 7 de outubro de 2022.  


